



编者按

7月下旬,持续高温席卷全省,有的地区地表温度甚至高达55℃。为了城市的正常运转和秩序,安徽各地公安交警始终坚守一线路面,保障安全畅通。当然,和交警一样坚守岗位的还有环卫工人、快递员、公交车司机、建筑工人、空调维修工……

酷暑在继续,我们无意唱赞歌,而是希望通过这样的编排,表达内心的感恩;感恩他们的坚持,让我们得以拥有正常的生活。

还想在此呼吁,高温下,开车请别违章;快递收慢了,请多一点宽容;环卫工特别辛苦,请尽量不要随手扔垃圾……我们配合点,他们少苦点。

骄阳似火,他们保畅通

星报讯(记者 王涛) 7月23日,马鞍山和县交警在巡逻中,发现前方路面凸起,过往两轮摩托车都要推行。交警不顾高温,设置警示设施,在烈日下指挥车辆安全慢速通行,经过两个多小时的抢修,安全隐患被彻底消除。

7月24日,黄山歙县练江大桥桥梁维修施工,215省道歙县段进行封闭。为了确保道路安全,歙县交警大队全体执勤人员在岗上路,坚守在路面桥头进行交通疏导,对过

往车辆进行安全劝导。

7月25日,蚌埠气温38℃,道路上实测温度48摄氏度,没有太阳伞,没有空调房,汗水打湿了衣裳,交警的手臂也早已经被晒得红通通,执勤交警备足饮用水、消暑药物,增加换岗频率,确保道路安全畅通。

7月26日10点30分,安庆市区一路口的地面温度已达到55℃,执守高峰岗位的民警刘刚满脸汗水、警服湿透。指挥交通、喊话纠违、服务群众……烈日下,一刻不得停歇。

难受的不是酷暑,是谩骂

星报讯(李玉虎 记者 王涛) 酷暑来袭,当室外温度已超过38℃时,不少市民选择呆在家里远离炎热,但被誉为“城市美容师”的环卫工人依然坚守岗位。

“夏天路上垃圾多,只有不停清扫,路面才能保持干净。”一手拿着扫帚,一手抹着脸上的汗水,省城瑶海区的环卫班长胡群芳告诉记者,“我们现在环卫工实行轮班制,早班是每天凌晨4:30上班,路面大的清扫工作必须在太阳升起之前完成,之后还要负责路面保洁工作。”太阳下,不一会胡群芳的工作服就已湿透。

环卫工工作服都是长袖长裤,再戴上口罩,捂得严严实实,看着都热。此外,大水杯和毛巾是标配。胡群芳有个能装

1000毫升水的杯子,为了解暑,她一上午能喝三大杯。环卫工人都说,他们并不怕数九寒天,就怕夏天的日子不好过,但比起自然环境的艰苦,最难受的还是遭受市民误解、谩骂和讽刺。

据悉,有个别市民吃了早餐之后,就随手乱扔塑料袋、餐巾纸等,像看到垃圾箱一样。有的私家车主遇到红灯时,会把车内垃圾扔到大街中央,给环卫工清扫带来难度。还有些商家,早上一开门就把店内垃圾扔到街道上。当环卫工人上前制止时,有人会说声“对不起”,而有人会讽刺道:“要你们干什么,(我们不乱扔),你们不就失业了?”胡群芳和同事们特别心酸,感觉付出辛勤劳动没有获得应有的尊重。

55℃的户外

星报呼吁:极端天气下,大家宽容点

合肥市文明办倡议:
请对市民和户外工作者开放清凉

星报讯(柳淑琴 记者 沈娟娟) 近期,骄阳似火“考验”着合肥,建筑工人、环卫工人、交警、公交驾驶员等户外工作者们依然坚守在一线岗位上。昨日,合肥市文明办发出倡议,所有有空调的服务大厅、商场等为户外工作者和市民群众提供纳凉场所。

目前,合肥市人防办已开放了七桂塘(2800平方米)和城隍庙(800平方米)两处人防工事纳凉点,为市民提供纳凉避暑场所。

记者在倡议书中看到,希望合肥市所有有空调的服务大厅、商场、接待室等,为户外工作者和市民群众提供纳凉场所,提供解暑茶水、就餐(食品加热)和休息的便利,避免发生中暑事件。

同时,各级民政部门要切实加强对街头流浪者的收容、管理,及时有效地救助、保护流浪者,各级、各部门、各单位要慰问在一线“战酷暑”的建筑工人、环卫工人、交警、公交驾驶员等,开展“送清凉”活动。

合肥城管部门启动高温工作预案
最高气温超40℃环卫工人停止户外作业

星报讯(李大勇 记者 王涛) 近日,合肥持续高温天气,户外作业的环卫工群体引起社会关注。市场星报、安徽财经网记者从合肥市城管局获悉,自7月26日起,合肥城管部门启动高温工作预案,要求当天气预报最高气温超过40℃时,环卫工全天停止户外作业。同时,全市300多家清凉驿站面向环卫工人开放,城管部门也呼吁更多的沿街商家能够为环卫工人纳凉休息提供方便。相对于全市上万名环卫工人而言,“环卫驿站”数量仍然偏少。在此,市城管局也呼吁更多的沿街店铺和商家加入“环卫驿站”。有意向的商家可联系市城管局环管处,联系电话0551-63731061。